HYGRASGARD® AFTF-SD - Modbus

JaTtuuk BNaXHocTu 1 TeMnepaTypel ANA OTKPbITON ycTaHosku (2,0 %),
KOMMaKTHOE UCMONIHEHWE, AJ1A U3MEPEHUA COOTHOLLEHNA KOMMOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTEJIbHOI# /abCcoNoTHON BNaXXHOCTMW, TOUKM POCHI, 3HTaNbNUKM U TEMNEPATYPbI,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

Kanubpyemblit HapyxHblit gatunk BnaxHocT u temnepatypsl HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus
C BO3MOXHOCTbIO NofkoyeHna K wuHe Modbus, knemMMHbIM kKopobBuaTeiM KOprnycom 13 nnacTtuka
C BbICOKOIA y@pHON BA3KOCTbIO, KPLILWKOW KOpnyca ¢ BbICTP03aBOPauMBaEMLIMU BUHTAMU, Ha
Bbibop ¢ aucnneem unm bes Hero.

YHuBepcanbHbii AaTUNK ON8 OTKPLITON YCTGHOBKW CRYXWT ANA ONPeAefieHna pasinuHbix
BEJINUMH, CBABAHHbLIX C BNAXHOCTb. OH N3MEPABT OTHOCUTESbHYIO BNAXHOCTb U TEMMEPATYPY
OKpyXalolero Bo3ayxa. Ha 0CHOBE M3MepEHHbIX 3HAUEHWI [anee BbUUCAITCA Pa3fUUHbIE
napameTpbl. C nomoubio WwiuHbl Modbus MOXHO cuuTaTb cnefylolwme napaMmeTpbl: 0THOCUTENbHAA
BnaxHocTb [%], abconoTHaa BnaxHocTb [/mM3], COOTHOWEHME KOMMNOHEHTOB cMecu [r/krl,

Touka pockl [°Cl, aHTanbnua [kOx/kr]l (bes yueta aTM. oaBnexHud Boaayxa) u TemnepaTypa
okpyxatowei cpeasl [°Cl.

370T OaTuMK UCMOMb3YeTCA B HearpeccuBHoi cpefde bes 3HAUMTENIbHOMO COAEPXaHua Mbinu, B
X0S10[UNbHON TEXHUKE, CUCTEMAX KOHAWUMOHWPOBAHUA, 0C0B0 UMCTBIX 1 CTEPUSIBHBIX MOMELLEHNAX,
0TenAx, TEXHNUECKNX NMOMELLEHNAX, NOMELWEHNAX ANnA cobpaHuii n koHdepeHunii. iamepuTensHble
npeobpasoBaTenn NpeaHasHaueHbl A4 TOUHOTO U3MEPEHNA TEMMNEpaTypbl U BAaxHocTH. B Hux
1CNoNb3yeTcA LUM(POBOA MBMEPUTENbHDBIA 3IEMEHT C BbICOKO/ [0MTOBPEMEHHON CTabUIbHOCTbLIO.
06cnyxuBaLwnii NEPCOHAN MOXET BbIMOMHUTL TOUHYKD HACTPOIAKY.

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HanpsaxeHue nutaHna: 24 B nepem. Toka (+20 %) n 15...36 B nocT. Toka
< 1 B-A / 24 B nocr. Toka, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

unchpoBOI [aTUMK BNAXHOCTU
CO BCTPOEHHBIM [aTUNKOM TEMMNepaTypbl,
ManeHbKUin rMcTepesanc, BbiCOKanA LONTOBPEMEHHAA CTabunbHOCTb

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

LlyBCTBMTEJ’IbeIVI 3NTIEMEHT:

NAacTUKOBbIA CNeueHHbIn hunbtp, @ 16 mm, L=35 mwm,
CMeHHbIA (0nunoHanbHO — MeTannokepamuyeckuii hunstp,
2 16 mm, L=32 mm)

0...100 % oTHoCUTENbHOI BI@XHOCTU
—35...480 °C (remnepatypal

mn. £2,0% (20...80% otH. BnaxHoctn) npn +25 °C,
nHaue =3,0%

3awuTa YyBCTBUTEJIbHOTO
3NieMeHTa:

[nanasoH U3MepeHus: (BNaxHocTb)

MorpewHocTb
N3MEPEHNA BAXHOCTU:

MorpewHocTb

N3MEPEHNA TEMMNEPATYPHI: +0,2K npn +25°C

+10 % oTHOCMTENbHOI BNaXHocTM (BNaxHoOCTb)
+10 °C (remnepatypa)

CmelleHne Hyns:

TemnepaTypa

S-S REGELTECHNIK

AFTF-SD-Modbus
KOMNaKTHOE UCNONHEHNE

Cxema nogkmiouedns HYGRASGARD® MODBUS

OKpyxatoueii cpeabl:

-30..+70 °C

Cpega:

UNCThIiA BO3AYyX N HearpeccuBHble, HEroprUymne rasbl

LIMHHBIZ npoTokon:

Modbus (RTU),
nnanasoH agpecos 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbK HACTPOWKM

Kopnyc:

NMacTuK, YCTOWUMBLIA K yNbTPathoneToBoMy U3nyuyeHnio,
nonuamug, 30% ycuneHne cTeKNAHHBIMK Wapukamu, ¢
beicTpo3aBopaunBaemMbiMu BUHTamMn (kombuHauma wnny /
KPecToBOW LWNL), LUBET — TPaHCMNOPTHbLIA Benblil (aHanoruueH
RAL9016), kpblwka gucnnea npodpavuHanl

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 Mm
72 x B4 x 43,3 Mm

(Tyr1 bes aucnnen)
(Tyr1 ¢ oucnneem)

MpucoennHexune kabens:

2 wt., M12x1,5 (nepexoHuk); c pasrpyskoil 0T HaTAXEHUA,
CMEHHOE UCMOSIHEHUE, MaKC. BHYTPEHHWIA AnameTtp B Mm

3alwnTHas Tpybka:

BbICOKOKAuecTBeHHaa ctanb, @ 16 mm, NL=55 mm

MGoHTax /noakioueHme: npu NOMOLLN BUHTOB
[onroBpemexHas
cTabunbHOCTb: +1 %8B rog

ﬂDI’I\jCTI/IMGH 0THOCUTEeNbHaA

B/1aXHOCTb BO3ayxa:

< 95 %, 6es koHaeHcaTa

Knacc sawnTbi:

Il (cornacHo EN 60730)

CTeneHb 3awWunThbl:

IP 85 (cornacto EN 60529)

Hopwmbi:

cootBetctBne CE-Hopmam, aupektusa 2014 / 30 / EU
«3neKTpoMarHnTHaa COBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326

Onuwn:

aucnneil ¢ NoAcBeTKON, OBYXCTPOUHbIA, NpOrpaMmupyeMsiit,
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB), ona nHankaunm namepeHHoi
BMI@XHOCTW W TemnepaTypsl unu Belbpaemoro napameTpa
UM MHOMBUAYANbHO NpOrpamMMnpyemMoro 3HaueHna (Yepes
uHTepdeiic wuHbl Modbus ancnneil MOXeT NHANMBUAYANbHO
HacTpamBaTbCA HA MHOMKAUMI Kak B 7-CErMEHTHOM MoJe,
Tak U B Nofe ¢ TOUBYHON MaTpuLeil.)

NMPUHALNIEXXHOCTN

cM. Tabnnuy

MODBUS-Y

MNepexopHuk nna kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 —
M12x1,5]), n3 nnactuka (ComepXuTca B KOMMNJIEKTE NMOCcTaBKi)

= == Bl
} @) 12345678 —
| °C rH ON DIPB
] o s

o°
| Plug for g
Kdisplay

s g

bl

o
=
=
2
c
)

< m
0 v
S5 3
o o
© ©
o o
==
[ToqTs)
© ©
g 3
v U
o o

+UB 24V AC/DC |

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)

Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

Plug for display
E contact is

on the right side

T

@)
@

\
\
\
\
\

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +491(01911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2018-V23 RU




HyGRAsGARD® AFTF -SD - Modbus

®
I [aTumuk BNaXHoOCTu 1 TemnepaTypel A8 0TKpbITO yeTaHosku (2,0 %),

KOMNaKTHOe ucnonHeHue, AnAa SMepeHnA COOTHOLWEeHNA KOMMNOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTESIbHOI /abcoNoTHOI BNAaXHOCTH, TOUKK POChbl, 3HTanbNnU U TemnepaTtypbl,

S+S REGELTECHNIK Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nopknoueHnd K wiuHe Modbus

AFTF-SD-Modbus

[abapuTHbI yepTex AFTF-SD-Modbus
KOMNaKkTHOE UCNONHEHNE
6e3 pucnnen c gucnneem
f T M16x1.5
¢ aucnneem
|r—\'-,v‘,, ] 2
oo I i :
""\‘ ’ — =

e SF-K
C MNacTUKOBLIM v
16 [ gl6 B CMeYeHHbIM ULTPOM

(cTaHOapTHOE MCNoSHEHNE) H
O

O
7? 49
\ o MeTannokepamMmuueckuii
O O = tunbtp (onuual
WS-04
Mpucnocobnexue

LNA 3aWKUTbl OT HEMOroAab
1 COSTHEYHBIX Nyyeit
(onuma)

HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus — [latunk BRaxHOCTW 1 TeMnepaTypbl 04 0TKpbiToi yeTaHosky (2,0 %),

KOMMakKTHOEe WCMOJIHEHNE

Tun / WGO01 [OunanasoH nam./ nHgukauma Boixop, Apt. Ne
BaXHOCTb (Nepeknyaembiin Temneparypa Oucnneit

AFTF-SD-Modbus

AFTF-SD-MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHpapTtHbil)  —35...+80°C Modbus 1201-1226-1000-100
0...80 rkr (MV])
0...80 /m3 (a.F)
0...85 kOx/kr  (ENT.)
-20..+480°C (TP)
AFTF-SD-MODBUS DISPLAY (5 x cm. Bbiwe) (1 x cm. Bbiwe) Modbus W 1201-1226-1200-100
MpuHapnexHocTn
KA-2 KommyHukaumoHHblii apantep Modbus ¢ nitepdericom USB/RS485 no sanpocy

LL1A NOAK/YEHUA K CUCTEME U/UNW B KAYECTBE aKTWBHOTO HArpy304YHOro PE3NCTOPa WKHBI
SF-M Mertannokepamuueckuit hunbtp, @ 16 mm, L =32 MM, CMeHHbIA, 13 BbicoKoKauecTBeHHol ctann V4A (1.4404) 7000-0050-2200-100

WS-01 Mpucnocobnenne ana 3alwuThl OT CONHEYHBIX NyYeil M nocTopoHHNX npeameTos, 184 x 180 x 80 mm 7100-0040-2000-000

WS-04  TMpucnocobnexne ana 3awuTbl 0T Henorofsl U conHeurbix nyveir, 130x 180 x 135 mm 7100-0040-7000-000
MonpobHas nHdopmaumna B nocneaHem pasgene «[puHagnexHocTu»!

Rev. 2018-V23 RU €) +49100911/ 519 47-0 & +49(01911/ 518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



